
Notulen MR  
 
 
Datum: maandag 28 september 2009 
Aanwezig oudergeleding:  M. Treep, R. Bronsgeest 
Aanwezig teamgeleding: M. Pijl, B. van der Linde, H. Pijnacker Hordijk 

     
Aanwezig van de directie:  M. van Dorp 

 

 
1. Opening en welkom 
 
2. mededelingen en vaststellen agenda 
Er zijn geen mededelingen en de agenda is vastgesteld 
 
3. verslag 16 juni en actiepunten 
 
Uit het vorige verslag 

o Stand van zaken ouderbijdrage, begroting volgend schooljaar en hoogte ouderbijdrage 
volgend jaar (Monique licht toe, bespreken en principebesluit nemen om mee te nemen 
naar de OR vergadering 16/6 zie bijlage)  

o Begroting is besproken. Er zijn veel groepen nog niet op uitstapje geweest. Collega’s 
worden hierop gewezen, want het is de afspraak dat iedere groep een uitje organiseert. 
Er staan wel al verschillende uitstapjes gepland, zoals van bovenbouwgroepen die naar 
het strand gaan.  

o school heeft nog een bedrag van €1000 te besteden. Dit bedrag kan in de spaarpot 
gedaan worden voor het 10 jarig jubileum.  

o het idee voor komend schooljaar is om de begroting te publiceren op de website en in 
een brief daarnaar verwijzen.  

o vanuit de MR brengen we het advies uit om de ouderbijdrage op €25,00 te houden 

 
toevoegingen op bovenstaand punt 3:  

o De € 1000 is toegevoegd aan het jubileum 
o De begroting van de OR komt op de website te staan.  
o Ricardo benadert een ouder voor de kas controle commissie voor de kas 

van de overblijf en ouderraad. 
Overige opmerkingen zijn aangepast in het verslag. 
 
4. mededelingen 
    
Post:  
Er zijn wat informatiebrochures binnengekomen  
 
Vanuit het team en directie 

o Er wordt dit jaar geen negende kleutergroep gestart. 
o I. Molenaar heeft een baan geaccepteerd in Dordrecht. L. v. Velsen neemt 

een gedeelte van haar taken over. Ze komt op donderdag en 
vrijdagochtend werken en zal de ondersteuning van groep 8 overnemen. 
Voor het compensatieverlof van de groep 5/6 en 5a wordt iemand anders 
benaderd.  

o Vanaf de herfstvakantie gaat T. vd Kruijk met zwangerschapsverlof. De 
LIO M. Bakker neemt tijdens het verlof de groep over.  

o De bouwplannen van het dakterras nemen concrete plannen aan. De 
vergunning wordt aangevraagd en waarschijnlijk zal er tijdens de 
meivakantie begonnen worden met bouwen (we hebben de 



bouwtekeningen gezien ter informatie) 
o De MR stemt in om de mogelijkheden te onderzoeken om de schooltijden 

van de onder, midden en bovenbouw op de woensdag gelijk te trekken 
naar 12.15 uur.  
Marit wordt het aanspreekpunt. Marlies zet een ouderenquête uit. 
 

vanuit de ouders  
o Geen mededelingen 
 

vanuit de overblijfcommissie 
o De bezetting van de overblijfouders is op dit moment voldoende, maar 

uitbreiding is wel gewenst. Tijdens de oudermiddag / avond komt er een 
ludieke actie om extra ouders te werven.  

o Er komt dit jaar weer een high tea voor de overblijfouders.  
o De administratie is overgenomen door A. Sieh.  
o Het systeem ging niet akkoord met het niet laten betalen van de 

overblijfgelden. Hier is een andere oplossing voor bedacht. 
o Er zijn voor de vakantie geen herinneringen en aanmaningen verstuurd.  

Dit wordt nu nog gedaan.  
o L. Wouters en K. van Veldhuizen maken vanuit het team deel uit van de 

overblijfcommissie. 
o In november komt er een overzicht van inkomsten en uitgaven van het 

lopende schooljaar (2009 – 2010(.  
  

vanuit de GMR 
o De GMR heeft morgen de eerste vergadering. 
o Bert neemt de vraag mee of er dit jaar weer een cursus komt voor nieuwe 

MR leden. 
 
Stand van zaken BSO 

o Er is aanstaande donderdag een overleg met SRK 
o Er volgt een gesprek waarin wordt besproken of er een uitbreiding van de 

BSO te realiseren is in het huidige schoolgebouw.  
 

 
5. Jaarverslag MR 2008 – 2009 
Michelle verwerkt de aanvullingen en aanpassingen. Op de volgende MR vergadering 
wordt het jaarverslag opnieuw besproken.  
 
6. Jaarverslag 2008 – 2009 Cbs De Fontein  

o Het ICT beleidsplan komt op de volgende MR vergadering ter sprake.  
o Kinderen komen in aanmerking voor Kien als er onder andere sprake is 

van een A score op de Cito en de  Pluspunttoetsen binnen de norm 
worden gemaakt. Daarnaast wordt er naar de leerling zelf gekeken zoals: 
werkhouding, werktempo, concentratie , e.d.. 

o ABC boek: worden alle afspraken opgenomen die we op school hebben.  
o Dit jaar kunnen weer 10 kinderen meedoen met het KIES traject. Dit 

kunnen kinderen uit de onder, midden en bovenbouw zijn.  
o Het beleidsplan Burgerschap wordt geagendeerd op een MR vergadering. 

 
 
 



7. Managementcontract  
o Vorig jaar hebben we bijeenkomsten gehad met een expert op het gebied 

van rekenen. Dit heeft dit schooljaar een voortgang.  
o In groep 3 wordt veel extra aandacht besteed aan het memoriseren en 

automatiseren. Dit heeft zijn voortgang in groep 4 en hoger.  
o Leerkrachten die een tijdelijke benoeming hebben, hebben na drie 

maanden een functioneringsgesprek en in het voorjaar een 
beoordelingsgesprek. Deze gesprekken zijn van belang om de tijdelijke 
benoeming eventueel om te kunnen zetten in een vast contract.  
De leerkrachten die al drie jaar in het IPB traject zitten krijgen een 
beoordelingsgesprek.  
 

8. Mail schoolmelk  
o Om logistieke redenen is het niet mogelijk schoolmelk aan te bieden bij 

de overblijf.  
 
9. MR flyer 

o Marit maakt nog een kleine aanpassing.  
o De MR foto is verouderd en het is lastig om een nieuwe foto te maken. 

We proberen op dinsdag 6 oktober om 8.30 uur een nieuwe foto te 
maken.  

 
10. Rondvraag 

o Jantje Beton: al het geld is ingezameld. Jantje Beton wil alle loten terug 
die niet zijn verkocht. Dit heeft Jantje Beton te laat gecommuniceerd en 
veel loten worden niet meer ingeleverd. De winst zal dus tegenvallen.   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Actielijst 

o Jaarplan aanpassen en aanvullen     Michelle 
o Een onafhankelijk iemand benaderen voor kascontrole   Ricardo 

van de overblijf  en ouderraad 
o Agendapunten voor de volgende keer    Ricardo 

 Jaarverslag 2008 - 2009 

 ICT beleidsplan 

 Beleidsplan burgerschap 


